



门槛逐渐降低,追求服务质量

菏泽今年春节出境游更火爆

本报菏泽1月22日讯(记者 张建丽)“今年春节去哪儿玩?”日前,记者从菏泽的旅行社了解到,今年春节出境游比往年显得更为火爆。除了能避开春运的交通压力之外,出境游的价格优势,还有服务质量较高等也是不少市民选择的原因。

“这些年去过不少国内的旅游景点,这次休假时间比较长,想去看看异国的独特风情,而且环境清静应该更好玩。”已经报名去巴厘岛游玩的李先生

说。记者了解到,菏泽康辉旅行社如今正在推出台湾双飞8日游,并称为“点对点服务,价格绝对震撼”。康辉旅行社经理侯宪会告诉记者,今年一些出境游产品很受市民欢迎,于是他们根据市场需求推出了一系列的服务。

菏泽春秋旅行社经理王妍也表示,今年出境游的顾客比较集中,截至目前已经报名达到六七十人。“他们多是集中在大年初一以后出门。”王妍说,

多数市民计划在菏泽除夕,吃过年夜饭后再出门游玩,正好传统拜年、自由放松两不误。在其旅行社报名的市民去巴厘岛游玩的居多。

记者了解到,人民币汇率的不断升值令市民出境长线旅游性价比“骤升”,不少长线国家纷纷拓展中国旅游市场,推出签证便利措施,积极与国内航空公司、旅游机构等寻求合作,开通新航线,增加航班,推出更多旅游优惠政策,提升游

客出游的便捷程度等,出境旅游门槛逐渐降低,提升了游客出境旅游热情。另外,人们生活水平日益提升,境外旅游资源的不断丰富,价格日趋亲民,旅游服务完善等优势不断扩大,市民出境游的意愿也变得比以往要大。“办护照等事宜,需要预约大概提前20天,有的顾客不了解,结果耽误了春节期间出游。”王妍说,没能报上名的一些市民就转而去海南岛,比如三亚。

图说菏泽

爱心直达车 温暖最后一公里



近日,巨野中银富登村镇银行在2014年春运期间推出“心有爱,回家无障碍”免费爱心直达车活动,在配备爱心专车的同时,还为客户免费赠送交通意外保险卡,也与中国银行联合开通汇款手续费优惠。

据该行行长田文建介绍,巨野中银富登村镇银行将于1月20日到30日组织两辆爱心直达车,每天4班车,分两条线路在巨野火车站、汽车站分别发往万丰和龙垌,接送返乡农民工,温暖他们回家最后一段路程。

本报记者 李德领 摄影报道

又到年关 切记行车安全

年关又近,路上行车明显增多,交通事故也有所增加,特别是长途行车和夜晚行车,疲劳驾驶、视线受阻、超速行驶等行车状况给安全回家带来一定隐患。21日晚,254省道巨野段青龙叉桥南1公里处就发生两车相撞的事故,路旁的一棵直径近三十公分粗的杨树被撞击得连根拔起。

本报记者 邓兴宇 通讯员 宋清元 摄影报道



送欢乐下基层



下乡送文化 群众享“盛宴”

22日,“我的中国梦—文化惠民进万家”菏泽市2014年春节“送欢乐下基层”活动第一天,市文艺志愿服务团走进巨野县麒麟镇,为当地群众送去了精彩的文艺演出,并为当地文化大院捐赠图书1000余册。随后,市文联工作人员又为王庄村、杨官屯村中的7家困难户送去慰问品及慰问金。

据菏泽市文联主席尹慧萍介绍,“送欢乐下基层”活动,组织了市戏曲家协会、曲艺家协会、音乐家协会等专业文艺团体、庄户剧团、基层文化单位和文化志愿者,主要是更好地丰富基层群众春节期间的文化生活,让群众欢乐过年。

本报记者 赵念东 摄影报道



“文化大餐” 送到家门口

22日,“温暖送万家,欢乐走基层”慰问演出在郓城县黄集乡刘楼村举行。舞蹈、杂技、豫剧、吕剧等节目轮番表演,让现场观众掌声、喝彩声不断。

据了解,此次活动由山东省文化厅、山东演艺集团主办,山东歌舞剧院、山东省京剧院、山东省吕剧院、山东省话剧院、山东省杂技团、第一书记工作团承办,除去精彩的文艺演出外,还向黄集乡“第一书记”所在的帮包村困难群众进行慰问,并送去慰问金和年货。

本报记者 李德领 摄影报道

烟花爆竹 安全检查



新春将至,为保障全县人民过上一个安定、祥和的春节,1月20日,曹县公安局曹城派出所民警对辖区百余处烟花爆竹经销点进行安全检查,并给业主讲解安全防范知识,及时消除安全隐患。

本报记者 李贺 通讯员 董西德 摄影报道

写春联 送祝福



22日上午,菏泽市知名书画家于法杰、张剑萍、李贵钦、马长安、王洪钦、杨秋平、曹钰在丹阳办事处为居民群众书写春联。

本报记者 袁慧 通讯员 马学民 摄影报道